

“金榜题名”“勇往直前”“高考加油”……

祝福鼓励支持 送给高三学生

□文/图 见习记者 党梦琦

“加油”“我看好你哟”“祝你们金榜题名”……6月4日上午，郾城高级中学高一、高二的师生们，为高三学生举行了一场高考加油及送别仪式。

6月4日是郾城高级中学高三学生离校的日子。校园内，一场专门为高三学生准备的毕业“礼物”如约而至。

上午7点50分，高三学生们走出教室，来到走廊。伴随着一阵锣鼓声，学校舞狮社的同学们在教学楼前的空地上，为即将毕业的学长学姐们送上舞狮表演。

热情洋溢的街舞表演、优美的民族舞表演，都赢得了高三学子的阵阵掌声。

吉他弹唱《平凡之路》、歌曲《再见》更是引得在场学生加入合唱。

节目表演完毕后，陆续有高三学生走出教学楼。此时，通向学校大门的道路两侧站满了送别的学弟学妹们：他们拉着“金榜题名”“勇往直前”“高考加油”等横幅。每当有高三学生走过，问候声、祝福声此起彼伏。

“高考加油！所有梦想都能



用歌声送上祝福和鼓励。

开花。”高一(7)班的横幅是李金硕手写的毛笔字。李金硕告诉记者，他们希望用这种方式为高三学生加油。高二(10)班的同学们，在气球上写上祝福的话语送给高三学生。还有学生将包含着美好祝福的纸鹤送给高三学生。

个子高高的高三男生孟文豪走到高二学生面前，打开手中的一个小盒子，周围的学生顿时都发出了惊叹声，原来里面装满了各种各样的小零食。

“马上就要离开校园了，给学弟学妹们留点纪念，也感谢他们今天给我们加油、送别。”

孟文豪说。

一路走过，听着学弟学妹的鼓掌、呐喊、祝福，肖志丹眼里噙着泪水。

“马上就要上战场了，心里还是有些紧张的。看到一二年级的学弟学妹给我们加油鼓劲儿，感觉特别暖心。高考一定好好发挥，考上理想的大学。”肖志丹感慨道。

“希望借助这个活动，让高三学生们放松心情，同时也给他们更多鼓励，让他们感受到学校、老师以及学弟学妹们的支持。”郾城高级中学相关负责人说。

逃逸11天 肇事者落网

本报讯(记者 李林润)天网恢恢，疏而不漏。昨日记者获悉，6月3日晚，民警将肇事逃逸的田某某抓获归案。

5月23日上午7时50分左右，在京港澳高速漯河站出口涵洞东100米处，一辆自行车与一辆自东向西行驶的黑色摩托车发生碰撞，摩托车驾驶人逃逸。骑自行车的老人倒地受伤，后经医院抢救无效死亡。

接到报警后，市公安局沙北分局交管巡防大队民警立即赶到案发现场，进行现场勘验，走访附近商户、村民。但是，当时道路上人车稀少，事故现场遗留证据很少，调查得到的线索甚微。

由于案情重大，市公安局沙北分局交管巡防大队当天成立专案组，大队长杨遂柱任组长，提出“此案不破、决不收兵”。经过对案件的分析讨论，采取一系列侦破措施之后，事故中队中队长闫生到案发地附近商户、村镇深入摸排，查看沿线监控录像。警方还在媒体、网络平台上发布“悬赏通

告”。同时，警方还印制“悬赏通告”，在案发路段沿途村镇张贴、发放。民警还深入到附近商店、村庄逐户排查，不遗漏一丝线索。

通过查看大量监控、广泛走访摸排，以及技术比对，专案组民警最终锁定了交通肇事嫌疑人。

6月3日晚，专案组民警赶到嫌疑人田某某家中将其被抓获归案。经现场突审，田某某对其交通肇事逃逸供认不讳。至此，这起交通肇事逃逸案成功告破。

据办案民警向记者介绍，5月23日上午7时30分，田某某驾驶自己的无牌二轮摩托车，沿漯西路自东向西行至京港澳高速涵洞东100米处时，与一骑自行车的老人相撞。老人当即倒地昏迷不醒。见路上人车稀少，田某某便驾车逃逸。此后，田某某一直惴惴不安。他将摩托车藏匿家中，不敢出门。田某某没想到的是，民警这么快就找上了门。

目前，田某某已被采取刑事强制措施，案件正在进一步办理中。

为有效预防高考期间公共卫生事件的发生，6月4日，郾城区卫生计生监督所，组织执法人员对城区高考考点附近的公共场所开展卫生监督检查。重点检查公共用品用具的清洗消毒情况、顾客用品是否做到一客一换、房间通风换气情况等。

本报记者 潘丽亚 摄



剐蹭邻居汽车 主动承担责任

本报讯(记者 姚晓晓)“遇到事情能主动承担责任，业主之间能相互理解，这样的精神很可贵。”6月4日上午，在市区阳光水岸小区业主群里出现了暖心的一幕：业主陈女士倒车时不慎剐蹭到其他业主的车辆，主动留下联系方式，寻找车主进行赔偿，业主们纷纷给她点赞。

陈女士告诉记者，6月4日早上7点左右，她开车送孩子上学，倒车的时候不慎碰到了其他车辆。

“当时倒车的时候没注意，就听见咚的一声响，下车一看，原来是自己的车剐蹭到了邻居的车。”陈女士说。

由于对方车上没有留联系方式，为了尽快找到车主，陈女士赶紧拍了几张对方的车辆的照片发在小区业主群里，并留言道歉。“我当时急着送孩子上学，但怕对方车主误解，我还专门把我的联系方式留在了业主群里和对方的车玻璃上。”陈女士说，很快对方车主联系了她。他们双方互加好友后，私下友好协商解决此事。

陈女士的举动，赢得了不少业主的称赞。

“撞到别人的车能主动承担责任，很有担当。这样的做法值得大家学习，是我们小区的正能量。”小区居民吴女士说。

图片新闻



近段时间，市区气温高、干旱少雨，市城管局园林绿化养护中心组织人员抗旱浇水保绿。本报记者 朱红 摄



6月4日，记者看到市区泰山路彩虹桥人行道破损，钢筋裸露在外。

本报记者 张晓甫 摄



陈女士在业主群里主动承担责任。手机截图